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1. Hodnocení tématu z hlediska jeho aktuálnosti, pr aktické použitelnosti a 

teoretického významu 
2 

 Zdůvodnění bodového hodnocení: 
Téma je aktuální a nosné jak z teoretického tak z praktického hlediska. Autorka 

se soustředila na různé teoretické přístupy problematice a mezinárodněprávní 
subjektivity MNO. Méně pozornosti věnovala praktickým aspektům tématu. 
 
2. Hodnocení pojetí práce (systematika, logická sta vba, použité metody, 

prameny) 
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Zdůvodnění bodového hodnocení: 
Práce je z hlediska systematiky, logické stavby a bohatství použitých pramenů na 

vysoké úrovni. 
 
3. Hodnocení formální stránky práce (jazyková úrove ň, přehlednost, grafická 

úprava a technické zvládnutí textu) 
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Zdůvodnění bodového hodnocení: 
Práce je přehledná a na velmi dobré stylistické úrovni. 

 
4. Hodnocení obsahové (v ěcné p řipomínky k textu, konfrontace s jinými 

možnými názory, celkové zvládnutí tématu, zhodnocen í závěrů práce, do 
jaké míry mohou být p ředmětem diskuse p ři ústním kole) 

8 
Zdůvodnění bodového hodnocení: 

Obsah práce odpovídá otázkám, které si autorka v úvodu položila. K ocenění je 
především interpretace několika teoretických přístupů k mezinárodněprávní 
subjektivitě MNO a jejího místa v systému mezinárodního práva.  
 
5. Stručně celkové hodnocení práce a celkový po čet bod ů1 

19 
Závěrečný komentář:  
 Práci celkově hodnotím jako výbornou, což vyjadřuji celkovým vysokým 
hodnocením 19 bodů. 
 
                                                 
1 Celkový počet bodů je součtem bodů udělených v předchozích čtyřech kategoriích. 



Otázky k ústní obhajobě: 
 Některé MNO monitorují citlivou činnost státu v otázkách týkajících se 
například porušování lidských práv. Otázka zní: jaké je v tomto směru postavení 
Mezinárodního výboru Červeného kříže, zejména co se týče výsad a imunit jeho 
pracovníků? Jsou jeho archivy, dokumenty a sídlo nedotknutelné, a byť dočasně 
chráněny? Jsou nedotknutelné? Mohla by být takováto senzitivní činnost (např. 
Amnesti International) důvodem pro jejich zvláštní postavení nebo statut? Může být 
skutečnost, že MNO nenesou mezinárodněprávní odpovědnost vyvážena trestní 
odpovědností jednotlivce podle mezinárodního práva? 
 
 

SVOČ - POSUDEK 
 

 Soutěžní práce Ivany Lehkoživové na téma „Subjektivita mezinárodních 
nevládních organizací“ v celkovém rozsahu 20 stran je věnována aktuální 
problematice MNO a jejich ne zcela ukotvenému postavení v mezinárodním právu. 
Toto ostatně autorka nejlépe dokazuje na odborné literatuře věnované MNO. 
K ocenění je, že na malé ploše podává výstižnou charakteristiku názorů různých 
představitelů nauky na problematiku mezinárodněprávní subjektivity MNO. Ke škodě 
věci je pouze to, že vlastní názor prezentuje v několika větách a spíše jde o 
konstatování než zdůvodnění. Rovněž praktickým otázkám plynoucím z činnosti 
MNO mohla být věnována větší pozornost. 
 Práce je napsaná odborným jazykem na požadované stylistické úrovni, je 
vyvážená a přehledná. K velké přednosti náleží práce s cizojazyčnou literaturou, 
kvalifikovaný poznámkový aparát a bohatý seznam literatury. Tomu odpovídá i 
vysoké bodové ohodnocení. Položené otázky nesnižují kvalitu práce, spíše by měli 
přispět do diskuse k této nesporně zajímavé otázce.  
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